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Wyijasnienia do SIWZ

Dotyczy przetargu nieograniczonego ponizej 214 000 euro na dostawe szwow chirurgicznych,
siatek przepuklinowych i materiatéw hemostatycznych dla potrzeb Wojewddzkiego Szpitala
Zespolonego im. dr. Romana Ostrzyckiego w Koninie (nr sprawy: WSZ-EP-13/2020).

W zwigzku ze zgtoszonymi przez uczestnika postepowania przetargowego zapytaniami dotyczgcymi
SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamowien
Publicznych (t.j. Dz. U. z 2019r. poz. 1843), uprzejmie wyjasniamy:

Dotyczy pakietu 5, poz. 6,7.

Czy zamawiajacy dopusci igte okragta o dtugosci 37mm, przy zachowaniu pozostatych parametrow?
Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza powyisze rozwigzanie. W zwigzku z tym zmodyfikuje
zatacznik nr 2 do SIWZ (formularz asortymentowo — cenowy), ktéry Zamawiajgcy zamiesci na
swojej stronie internetowej www.szpital-konin.pl.

Dotyczy pakietu 6, poz. 6

Czy Zamawiajacy dopusci podwigzke bez igly - ni¢ o diugosci 75cm pakowane po 2 szt, przy
zachowaniu pozostatych parametrow?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Dotyczy pakietu 7, poz. 2.

Czy zamawiajgcy dopusci ni¢ o dtugosci 75cm, przy zachowaniu pozostatych parametrow?
OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza powyisze rozwigzanie. W zwigzku z tym zmodyfikuje
zatacznik nr 2 do SIWZ (formularz asortymentowo — cenowy), ktéry Zamawiajacy zamiesci na
swojej stronie internetowej www.szpital-konin.pl.

Dotyczy pakietu 7, poz. 4.

Czy zamawiajgcy dopusci igte okragta podwajng o dtugosci 11mm, przy zachowaniu pozostatych
parametrow?

Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza powyisze rozwigzanie. W zwigzku z tym zmodyfikuje
zatacznik nr 2 do SIWZ (formularz asortymentowo — cenowy), ktéry Zamawiajacy zamiesci na
swojej stronie internetowej www.szpital-konin.pl.

Dotyczy pakietu 7, poz. 5.

Czy zamawiajacy dopusci igte okragta podwajna o krzywiznie kota 1/2 oraz nic o dtugosci 75cm, przy
zachowaniu pozostatych parametrow?

Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ.

Dotyczy pakietu 17, poz. 5.

Czy zamawiajacy dopusci podwigzki o diugosci nitki 45cm pakowane po 12 szt. z odpowiednim
przeliczeniem, przy zachowaniu pozostatych parametrow?

Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ.
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Dotyczy pakietu 17, poz. 14.

Czy zamawiajgcy dopusci podwigzki o dtugosci nitki 45cm pakowane po 6 szt. z odpowiednim
przeliczeniem, przy zachowaniu pozostatych parametrow?

Odpowiedzi: Zgodnie z SIWZ.

Dotyczy pakietu 18, poz. 8.
Czy zamawiajacy dopusci ni¢ w kolorze czarnym, przy zachowaniu pozostatych parametréow?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Zamawiajacy informuje, ze tres¢ powyzszych odpowiedzi stanowi zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy
»Prawo zamowien publicznych” (t.j. Dz. U. z 2019r. poz. 1843) zmiane tresci SIWZ i jest wigzaca dla
wszystkich uczestnikow biorgcych udziat w przedmiotowym postepowaniu.

Z-ca Dyrektor,
ds. Eko@:zprl-%inaniow

Dorota Ky ecka

Sporzadzita: R. Janik
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